



Mosina, 15.05.2015

IK.0003.1.2015

Pani
Małgorzata Kaptur
Przewodniczący
Rady Miejskiej w Mosinie

Dotyczy: pismo sygn. BR.0003.100.2015- wniosek radnego Dominika Michalaka

W nawiązaniu do przedłożonego wniosku radnego Dominika Michalaka z dnia 11.05.2015 r. dotyczącego przeglądów placów zabaw, przeglądu technicznego wieży widokowej oraz systemu nawadniania na Zielonym Rynku, informuję iż :

1. Czy istnieje możliwość pomalowania (drewnianych konstrukcji) jednym z dostępnych na rynku środków konserwacji drewna- co pozwoli na ochronę i poprawę estetyczną urządzeń? Czy do pielęgnacji ww. konstrukcji wymagane są środki, które posiadają specjalistyczny atest/zalecenia producenta (tak by nie stracić gwarancji/ubezpieczeń etc.)?

Odpowiedź: Istnieje możliwość pomalowania drewnianej konstrukcji placu zabaw, jednak koszt pomalowania 1m² to w zależności od użycia środka od 5-10 zł (wytrzymałość na czynniki zewnętrzne 5-8lat). Szacunkowy koszt pomalowania jednego placu zabaw to około 2000,00 PLN. Wszystkie środki dopuszczone do obrotu na terenie Rzeczypospolitej muszą posiadać atest lub aprobatę techniczną. Podczas okresu gwarancyjnego wszystkie prace związane z zabezpieczeniem elementów należą do wykonawcy. Zabezpieczenie elementów drewnianych przed wpływami warunków atmosferycznych nie ma wpływu na ubezpieczenie.

2. Czy wieża widokowa posiada odpowiednie zabezpieczenie konstrukcji przed czynnikami atmosferycznymi (na jaki okres od momentu budowy)?

Odpowiedź: Wieża widokowa została zabezpieczona przed czynnikami atmosferycznymi przez Wykonawcę w trakcie budowy, jednak aktualnie, wymaga odświeżenia zabezpieczenia przed wpływem czynników atmosferycznych. Szacunkowy koszt to 45000-54000,00 PLN (malowanie z wykorzystaniem technik alpinistycznych, lub specjalistycznych rusztowań).

3. Co jaki czas odbywa się przegląd techniczny wieży widokowej oraz pozostałej infrastruktury na terenie Glinianek (proszę o podanie daty ostatniego przeglądu).



Odpowiedź: Przegląd wieży widokowej odbywa się corocznie zgodnie z wymaganiami Prawa Budowlanego, pozostałe elementy co 3 lata. Ostatni przegląd odbył się w dniu 24.02.2015r . Wieża widokowa jest jeszcze w okresie gwarancyjnym. Wykonawca został zobowiązany do wykonania napraw, które mają się zakończyć do końca maja 2015r. Zamierzamy w 2015r wykonać konserwację ochronną drewna.

4. Czy w zeszłym roku został zamontowany system automatycznego nawadniania zieleni na tzw. Zielonym Rynku? Czy jest on sprawny i obecnie użytkowany?

Odpowiedź: Tak, w roku 2014 został zamontowany system automatycznego nawadniania zieleni na Zielonym Rynku.. Wykonywanie czynności związanych z pielęgnacją i utrzymaniem zieleni, w tym podlewanie stanowi obowiązek Zakładu Usług Komunalnych, któremu na mocy porozumienia z dnia 31.07.2014 roku Gmina przekazała administrowanie obiektem. Jak ustalono telefonicznie z pracownikami Zakładu Usług Komunalnych w dniu 14.05.2015 r. system nawadniania jest sprawny, ale nie został jeszcze uruchomiony po przerwie zimowej. ZUK został zobowiązany do jak najszybszego włączenia systemu nawadniającego.

Z poważaniem,

BURMISTRZ
Jerzy Ryp
mgr inż. Jerzy Ryp

Do wiadomości:

Pan Dominik Michalak, Radny Rady Miejskiej w Mosinie

Sprawę prowadzi: Katarzyna Lewandowska, 61 8 109 537, euro@mosina.pl